
 

Liebe Gäste, 
 
 
 

Oscar Wilde sagte einmal, er habe einen  
einfachen Geschmack: 

 

„Von allem nur das Beste“ 
 
 

Eine Einstellung, die wir bei uns 
im Hotel Schillingshof aus vollem 

Herzen teilen. 
 
 
 

Eine feine Küche verlangt auch nach ausgesuchten Weinen. 
Darum legen wir bei unserer Weinkarte sehr viel Wert auf Qualität. 

Wir freuen uns, Ihnen eine kleine Auswahl exklusiver Weine von deutschen 
und internationalen Winzern anbieten zu können. 

 
Einen leichten spritzigen Weißwein zur Vorspeise, 

einen trockenen kräftigen Rotwein zum Hauptgericht  
oder doch lieber einen fruchtigen Rosé? 

Bei der Auswahl sind wir Ihnen gerne behilflich. 
 

Wir wünschen Ihnen zauberhafte Stunden des Genusses bei uns im  
Hotel Schillingshof! 

 
Aufgrund der zunehmenden Korkproblematik und der Ergebnisse von 

Vergleichsverkostungen der vergangenen Jahre haben sich verschiedene 
Winzer entschlossen, Ihre Top Weine mit Stevlin Drehverschlüssen statt mit Naturkork 

zu versehen. 
 

 

Jahrgangsänderungen vorbehalten! 
Alle Preise in EURO & inkl. Mehrwertsteuer  

 



 

Schillingshof Selektion – unsere Schmanker´l 
 

2021er Laquai Riesling vom Quarzit - feinherb 
Weingut Laquai Rheingau 

Eine Rieslingcuvée aus den besten Lorcher Steillagen, Pfaffenwies und Bodental-Steinberg.  
Fruchtig, filigran verspielter Riesling mit einer feinen Fruchtsüße. Florale Noten von Holunder und 

Wiesenkräutern. Gewachsen auf steinigen Quarzitboden.  
Glas  0,1 l    4,00  
Glas  0,2 l     8,00 
Flasche 0,75 l  30,00 
 

 

2021er GRÜNER VELTLINER – WEINVIERTEL DAC RIED SONNLEITEN 
Weingut Freytag - Niederösterreich 

Gelbgrüne Farbe, in der Nase fein würzig und pfeffrig. Am Gaumen setzt sich das mineralisch würzige 
Aromaspiel fort. Ein Grüner Veltliner bei dem man das Terroir der Riede mit allen Sinnen spüren kann.  

Glas 0,1 l    4,00 
Glas 0,2 l     8,00 
Flasche 0,375l  15,00  
 

 
 

2021er Rosé – Cabernet Dorsa  
„Exklusivabfüllung Hotel Schillingshof“ 

Gutabfüllung Weingut Poss – Nahe 
Die Gutsweine aus handgelesenen Trauben sind durch eine moderne Weinbereitung  

besonders sorten- und jahrgangstypisch. Sie zeichnen sich aus durch Frische, Frucht und Eleganz. 
Farbe: lachsfarben mit brillanten roten Reflexen. Rote Frucht, Erdbeere, Physalis 

Animierende Frucht gepaart mit einer spannenden Säure, die Frische an den Gaumen bringt. 
Glas  0,1 l    4,00 
Glas  0,2 l     8,00 
Flasche 0,75 l  30,00 
 

 

2020er ROTER SANDHASE 
Cuveé aus Zweigelt, Blauburgunder und Rösler trocken 

Selektierte Handlese aus der Top Ries Sonnleiten 
Weingut Freytag - Niederösterreich 

Dunkles Rubingranat, violette Reflexe, in der Nase feinwürzig unterlegte Nuancen  
von Dörrzwetschgen, zart nach Nougat, am Gaumen stoffig, angenehmes Brombeerkonfit, gut 

eingebundene Tannine, feine Rotbeerige Nuancen im Nachhall. 
Der Hase leitet sich von unserem hohen Feldhasen und Kaninchenbestand ab daraus ergab sich der 

Spitzname der Bevölkerung von Obernalb „Die Sandhasen“!  
Glas 0,1 l    4,00 
Glas 0,2 l     8,00 
Flasche 0,375l  15,00  
Flasche 0,75 l  30,00 



 

 
 

Unser Partnerweingut aus dem österreichischem  

Weinviertel Retz - Obernalb 
 

 
 

DIE PHILOSOPHIE VOM WEINGUT FREYTAG 
 

ist es, „Lebendige und naturnahe Weine“ zu keltern. 
Die verschiedenen Bodenstrukturen und das gemäßigte Klima in Obernalb geben uns die Möglichkeit, 

verschiedene Weintypen zu keltern. Den Geschmack der Traube in die Flasche bzw. ins Glas zu bringen 
zeichnet uns aus. Dies ist jedoch nur durch unsere naturnahe Bewirtschaftung möglich. In unserem Keller 

verarbeiten wir, mittels modernster Kellertechnik, ausschließlich reife und gesunde Trauben zu Top 
Weinen mit bestechendem Charakter und einem vielschichtigen Aroma. 

Wir bringen „Eleganz und Freude“ ins Glas! 
 
 

Alle Weine können direkt beim Winzer zu Vorzugspreisen bestellt werden, ab 12 Flaschen frachtfrei. 
 



 

Unsere „kleinen und großen“ Schmanker´l  

0,375 Liter  

Magnum & Doppel Magnum  
 

 
 
 
 
 

2021er GRÜNER VELTLINER – WEINVIERTEL DAC RIED SONNLEITEN 
Weingut Freytag - Niederöstereich 

Gelbgrüne Farbe, in der Nase fein würzig und pfeffrig. Am Gaumen setzt sich das mineralisch würzige 
Aromaspiel fort. Ein Grüner Veltliner bei dem man das Terroir der Riede mit allen Sinnen spüren kann.  

Die Ried Sonnleiten ist eine Riede am Fuße des Manhartsberges mit sehr mineralischen Böden und kühlen 
Winden in den Nächten die, die Aromabildung optimal fördern. 

 

Flasche 0,375 l   15,00 
 
 

 

 
2020er ROTER SANDHASE 

Cuveé aus Zweigelt, Blauburgunder und Rösler trocken 
Selektierte Handlese aus der Top Ries Sonnleiten 

Weingut Freytag - Niederösterreich 
Dunkles Rubingranat, violette Reflexe, in der Nase feinwürzig unterlegte Nuancen  

von Dörrzwetschgen, zart nach Nougat, am Gaumen stoffig, angenehmes Brombeerkonfit, gut 
eingebundene Tannine, feine Rotbeerige Nuancen im Nachhall. 

Der Hase leitet sich von unserem hohen Feldhasen und Kaninchenbestand ab daraus ergab sich der 
Spitzname der Bevölkerung von Obernalb „Die Sandhasen“!  

 

Flasche 0,375 l     15,00 
Flasche 1,5 l    78,00 
Flasche 3,0 l  158,00 

 
 



 

 
 

Weißweine 
 
 

2022er GEMISCHTER SATZ  
Unser Gemischter Satz besteht aus den Sorten Grüner Veltliner, Welschriesling,  

Riesling, Chardonnay, Weißburgunder und Neuburger 
Weingut Freytag - Niederösterreich 

Gelbgrüne Farbe, in der Nase feine Steinobstaromen und pfeffrige Anklänge vom Grünen Veltliner.  
Am Gaumen spiegelt sich ein hervorragendes Zucker-Säurespiel, im Abgang rundet sich das cremige 

Aroma vom Chardonnay und Weißburgunder ab. 
 

Erklärung Gemischter Satz: 
Mit 45 Jahren ist er einer der ältesten Weingärten in unserem Betrieb. Dieser gibt dem Wein ein 

ausgewogenes Aromabild und bring eine hervorragende Ruhe und Eleganz in den Abgang!  
Beim Gemischten Satz werden im Gegensatz zum Cuveé bereits die verschiedenen Traubensorten 

gemeinsam geerntet und verarbeitet, die Herausforderung liegt hier beim Winzer den richtigen 
Erntezeitpunkt zu treffen. Beim Cuveé werden hingegen erst die fertig verarbeiteten Weine verschnitten!  

 

0,75 l   29,00 
 

 
 

2022er GELBER MUSKATELLER  
100% Muskateller Traube 

Weingut Freytag - Niederösterreich 
Traubiges, ausgeprägtes Muskatbukett, lässt die frische Muskatellertraube deutlich spüren, frisch und 

sehr trinkfreudig am Gaumen, ein optimaler Sommerwein der perfekt zu leichten Gerichten passt. 
 

0,75 l   29,00 
 

 
 

2021er GRÜNER VELTLINER – WEINVIERTEL DAC RIED SONNLEITEN 
Weingut Freytag - Niederösterreich 

Gelbgrüne Farbe, in der Nase fein würzig und pfeffrig. Am Gaumen setzt sich das mineralisch würzige 
Aromaspiel fort. Ein Grüner Veltliner bei dem man das Terroir der Riede mit allen Sinnen spüren kann.  

Die Ried Sonnleiten ist eine Riede am Fuße des Manhartsberges mit sehr mineralischen Böden und kühlen 
Winden in den Nächten die, die Aromabildung optimal fördern. 

 

Flasche 0,375 l   15,00 
 

 



 

 
 

Rotwein 
 

2020er ROTER SANDHASE 
Cuveé aus Zweigelt, Blauburgunder und Rösler trocken 

Selektierte Handlese aus der Top Ries Sonnleiten 
Weingut Freytag - Niederösterreich 

Dunkles Rubingranat, violette Reflexe, in der Nase feinwürzig unterlegte Nuancen  
von Dörrzwetschgen, zart nach Nougat, am Gaumen stoffig, angenehmes Brombeerkonfit, gut 

eingebundene Tannine, feine Rotbeerige Nuancen im Nachhall. 
Der Hase leitet sich von unserem hohen Feldhasen und Kaninchenbestand ab daraus ergab sich der 

Spitzname der Bevölkerung von Obernalb „Die Sandhasen“!  
 

Glas 0,1 l    4,00 
Glas 0,2 l     8,00 
Flasche 0,75 l  30,00 

 

 
 
 
 

Frizzante 
 

FRIZZANTE VOM MUSKATELLER 
100% Muskateller Traube 

Weingut Freytag - Niederösterreich 
Rhabarber-Holunderblüten-Aromatik, am Gaumen angenehmes Mousseux mit einem Hauch von 

Grapefruit, getragen von einem feinen Säuregerüst mit frischem aber eleganten Finish. 
 

Glas 0,1 l    5,50 
Flasche 0,75 l  34,00 

 

 
 

 
 
 
 



 

Offene Weißweine 
 
 
 
 
 
 

Oberbergener Vulkanfelsen 
Grauer Burgunder QbA trocken,  

Winzergenossenschaft, Oberbergen, Kaiserstuhl, Baden 
Frische Blütenaromen, eine langanhaltende, ausgewogene 

Struktur, mit gut ausbalancierter Säure. 
Glas 0,2 l  6,00 

 
 
 

 

Villa San Martino Chardonnay 
Cantina di Bertiolo IGP Venezia Giulia 

Trocken, angenehm, leicht fruchtig. 
Glas 0,2 l  6,00 

 
 
 

 

Deidesheimer Hofstück Riesling 
Riesling QbA halbtrocken,  

Forster Winzerverein EG Pfalz 
Durch seine feine Frucht und angenehm dezente 

Süße ist er der ideale Begleiter zum Essen. 
Glas 0,2 l  6,00 

 
 
 

 

 
Grüner Veltliner     

Weingut Freytag, Niederösterreich 
Ein leichter, frischer Grüner Veltliner mit einem gut ausbalancierten Zucker-Säurespiel.  

Grün, gelbe Farbe mit leicht pfeffrigen Zitrusduft. 
Glas 0,2 l  6,00 

 
 
 

 

 
 
 
 
 

Offene Weiß – und Rotweine 0,1 Liter  3,40 



 

Offene Rotweine 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Haberschlachter Heuchelberg 
Trollinger & Lemberger trocken QbA, Schlosskellerei Affaltrach Württemberg 

Fruchtig, spritzig, saftig, harmonisch, rund. 
Glas 0,2 l  6,70 

 
 
 

 

Villa San Martino Merlot 
Cantina di Bertiolo IGP Venezia Giulia Italien 

Elegant, mit feiner Struktur. 
Glas 0,2 l  6,70 

 

 
 

 

 
Blauer Zweigelt 

Weingut Freytag, Niederösterreich 
Mit seiner rubinroten Farbe besticht dieser Zweigelt im Glas.  

Ein angenehmer sanfter Wein mit Duft nach roten Beeren und trinkfreudig im Abgang. 
 

Glas 0,2 l  6,70 
 

 

 
 
 
 
 
 
 

Offene Weiß – und Rotweine 0,1 Liter  3,40 



 

Weißweine Deutschland 
 

2021er Laquai Riesling vom Quarzit - feinherb 
Weingut Laquai Rheingau 

Eine Rieslingcuvée aus den besten Lorcher Steillagen, Pfaffenwies und Bodental-Steinberg.  
Fruchtig, filigran verspielter Riesling mit einer feinen Fruchtsüße. Florale Noten von Holunder und 

Wiesenkräutern. Gewachsen auf steinigen Quarzitboden.  
0,75 l  30,00 

 

 
 

2009er Geheimrat J. 
Erstes Gewächs Riesling Spätlese trocken 

Weingut Wegeler Oestrich, Rheingau 
 

Klassische trockene Spätlese, ausgeprägte Fruchtaromen. 
Saftige Fülle, filigrane Frucht- und Säurestruktur. 

0,75 l  68,00 
 

 
 

2021er Castell – Castell 
Silvaner QbA trocken 

Weingut Fürstliches Castell´sches Domänenamt Franken 
Die jungen Casteller sind für den unkomplizierten Trinkgenuss: Ein authentischer, knackiger Silvaner mit 

feiner Frucht. Duft nach Pfirsich und Banane, cremig und weich. 
0,75 l  28,50 

 

 
 

2021er Pfaffenweiler Bannstein Sauvignon Blanc QbA trocken 
Pfaffenweiler Weinhaus Baden/Markgräflerland 

Freunde eines fruchtigen Weines aufgepasst. Die Wein duftet als würde man vor einer vollreifen 
Stachelbeerenhecke stehen und dieser Vergleich ist in keinster Weise übertrieben. Der Wein hat einen 

hellgrünen Glanz und eine typische Aromatik nach Stachelbeeren, Passionsfrüchte, gelben Pflaumen und 
einen Hauch von grünem Apfel, saftige Limette. Im Geschmack füllig mit klarer Frucht  

und einer perfekten Süße-Säure-Spiel. 
0,75 l  32,00 

 

 
 

2017er KILIAN HUNN „Junge Wilde“ Auxerrois  
100% Auxerrois Qualitätswein –trocken 

Gutsabfüllung Weingut Kilian Hunn - Baden 
 

Die seltene Traube besticht durch leuchtendes Gelb mit grünen Reflexen.  
Im Duft zeigt er sich sehr burgundertypisch  

mit Äpfeln, Quitten und leicht nussigen Noten.  
Dezente Frucht von Apfel und Birnen, ein sehr anschmiegsamer,  

weicher Körper und eine saftige belebende Säure:  
Ein Wein mit Charme und Charakter, der durch seine Feinheit und Eleganz begeistert. 

0,75 l  34,00 
 

 
 
 



 

Weißweine Deutschland 
 

2021er Oberbergener Baßgeige 
Grauer Burgunder Kabinett trocken 

Winzergenossenschaft Oberbergen, Kaiserstuhl Baden 
 

Aromen von Zitrus und Grapefruit sind die 
Belebenden dieses Weines. Sein Schmelz und die 
füllige Art lassen ihn lange im Gaumen nachhallen. 

0,75 l  29,50 
 

 
 

2018er Bechtolsheimer Petersberg 
Kerner Kabinett halbtrocken 

Weinhaus Ernst Bretz Rheinhessen 
 

Ein fruchtiger Wein mit dezenter Süße und feinem 
Bukett. Ein nicht zu schwerer Wein, von dem man auch mal einen Schluck mehr trinken kann. 

0,75 l  28,50 

 
 
 

Rosé Deutschland 
 
 

2021er Rosé – Cabernet Dorsa  
„Exklusivabfüllung Hotel Schillingshof“ 

Gutabfüllung Weingut Poss – Nahe 
Die Gutsweine aus handgelesenen Trauben sind durch eine moderne Weinbereitung  

besonders sorten- und jahrgangstypisch. Sie zeichnen sich aus durch Frische, Frucht und Eleganz. 
Farbe: lachsfarben mit brillanten roten Reflexen. Rote Frucht, Erdbeere, Physalis 

Animierende Frucht gepaart mit einer spannenden Säure, die Frische an den Gaumen bringt. 
0,75 l 30,00 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 
 

Weißwein Italien 
 

2021er Pinot Grigio, trocken - Zenato – Venezien – Italien 
Typische Noten reifer, weißer Früchte machen diesen Wein aus Italien zu einem  

gern getrunkenen Klassiker. Ein kräftiger Duft und die goldgelbe Farbe  
geben bei diesem Pinot Grigio einen Vorgeschmack auf die aromatische Fülle,  

die sich am Gaumen mit den zarten Noten von Zitrus und hellen Früchten vereint.  

0,375 l  15,00 
 

 
 

2020er Bianco di Custoza DOC, trocken 
40% Trebbiano, 40% Garganega, 20% Cortese und Tocai 

Italien – Veneto - Gardasee 
Strohgelb mit grünen Reflexen. In der Nase Duft nach 

Melone und Kiwi. Im Mund im Finale frisch spritzig und abgerundet mit feiner Würze. 
0,75 l  28,50 

 

 
 

2021er Lugana Bulgarini 010 
Weingut Cantina Bulgarini, Lombardei – Italien  

Der Lugana 010 Bulgarini Bruno ist aus 100% Turbiana (Trebbiano di Lugana) der ältesten Rebstöcke des 
Weinguts gekeltert. Durch kurze Holzfasslagerung erhält er seine Vielschichtigkeit und Eleganz. 

Der sortenreine italienische Weißwein besteht aus Trebbiano-Trauben aus den sonnigen Weinbergen 
südlich des Gardasees. Der sattgelbe Lugana besticht durch seine grünlichen Lichtreflexe und verwöhnt 

Ihre Nase mit zarten Duftnoten von Aprikose und Pfirsich. Als stimmige Ergänzung dazu besitzt der 
trockene Weißwein eine milde Honignote. Am Gaumen ist der Lugana frisch und weich. Der Abgang 

glänzt mit einem langen Nachhall und einer klaren Struktur. 
0,75 l  48,00 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 
 

Weißwein Frankreich 
 

2020 / 2021er Chardonnay, Trocken 
Luc Pirlet, Languedoc – Frankreich 

 

Die Trauben des Chardonnay 2018 von Luc Pirlet wachsen auf Hügeln mit Kalkstein- und Lehmböden.  
Sein komplexes Bouquet geizt nicht mit Düften von Mandeln, Pfirsichen und Akazienblüten.  

Am Gaumen verführt der Wein mit einer harmonischen Textur und seiner gleichzeitig frisch-fruchtigen Art. 
0,75 l  32,50 

 

 
 

2017er Entre deux mers AC Chateau la Commanderie de Queyret  
10% Semillon, 70% Sauvignon 20% Muscadelle  

Frankreich, Bordeaux  
Strohgelb mit grünen Reflexen. In der Nase Zitrone, weiße Blumen.  

Im Mund frisch, zart fruchtige Noten mit schönem Abgang  
0,75 l  EUR 32,00 

 

 
 

2017er Domaine Reine Juliette  
100% Piquepoul blanc  

Appellation d’Origine Contrôlée Coteaux du Languedoc  
Zartgelbe Farbe mit glänzenden grünen Reflexen. In der Nase: Feine blumige Nase mit Wildrosen und 

Pfirsichblüten Note. Im Mund: gut ausgewogen, rund und mit angenehmer Säure.  
Auszeichnungen:  

Médaille d’argent concours vignerons indépendants 2014 / 2018 : 2 Sterne im Guide Hachette 
 

0,75 l  33,00 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 

Dessertwein Österreich 
Unsere besondere Empfehlung zum Abschluss 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

2010 Beerenauslese Cuvee 
92 – 94 Falstaff 

Weinlaubenhof Kracher, Österreich - Neusiedlersee 
Helles Gelb. Silberreflexe. Intensiver Honigtouch, Aromen von reifem Steinobst, zarte Kräutergewürze, 

mineralische Nuancen. Saftige gelbe Fruchtnuancen, lebendige Säure, elegant und ausgewogen, salzig, 
Mandarinen im Abgang, sehr gutes Zukunftspotenzial. 

Leuchtendes mittleres Goldgelb.  
0,375 l  48,00 

 

 
 

 

 
 
 



 
 
 

Rotwein Georgien 
 
 
 

 
 
 
 
 

2019 Saperavi Qvevri Trockene Rotwein 
Weingut Shatiri, Kachetien, Georgien 

 
Der Weinbau in Georgien hat eine lange Tradition, die über 7000 Jahre zurückreicht. Georgien ist damit 

eines der Ursprungsländer des Weinanbaus und der kultivierten Weinrebe. Das Land verfügt über 
günstige geologische und klimatische Voraussetzungen. 

Die Herstellung und Lagerung von Wein nach der antiken Methode in Amphoren (georgisch: 
Qvevri,ქვევრი) gilt als älteste Technologie der Weinherstellung.  

Saperavi-Trauben werden in der Region Kachetien geerntet. 
Die Trauben wurden sanft von Hand ausgewählt. Der Wein ist im Tongefäß 
„Qvevri“ nach traditionellem georgischem Herstellungsverfahren vergoren. 

Die 30 tägige Gärung sorgt für einen vollen Körper und reiches fruchtiges Aroma. 
Trotz seines außergewöhnlichen Geschmacks steht dieser mit Farbe und 

Aroma in perfekter Harmonie zueinander. Produziert durch die Verwendung 
von natürlicher Hefe wird er ohne Filtration verarbeitet.  

Der Wein unterstützt jedes intensive Mahl ausgewogen und souverän. 
 

 
 

0,75 l  45,00 
 

 
 

 
 



 
 
 

Rotweine Deutschland 
 
 
 

2017 / 2020er Dornfelder Weinhaus Ernst Bretz  
Halbtrocken, Rheinhessen 

 

Ein vollmundiger, samtiger und milder Rotwein mit 
ausgeprägtem Aroma; der feine Fruchtgeschmack 

steht im Vordergrund. Dazu kommen elegante 
Substanz und füllige, würzige Wärme. 

 

0,75 l  29,50 
 

 
 

2019 / 2020er Schneider Ursprung 
Weingut Markus Schneider, Pfalz 

70% Cabernet Sauvignon | 15% Merlot | 15% Portugieser 
Trocken 

 

Der Ursprung von Markus Schneider ist neben Black Print und Tohuwabohu sein bekanntester Rotwein.  
Der Wein stammt aus den Rebparzellen des Feuerberges. Dessen Boden ist geprägt von einem Mix aus 

Kies, Sand und Terrassen-Schotter. Der Markus Schneider Ursprung zeigt sehr früh ausladende rote und 
dunkle Beerenfrüchte sowie Aromen von Schokolade und Kräutern. Am Gaumen macht dieser Wein aus 

der Pfalz einfach nur Spaß. Der Ursprung hat es in Kürze vom Klassiker zum Kultwein geschafft 
0,75 l  34,80 

 

 
 

2016er HEGER Spätburgunder „Sonnet“ 
Weingut Dr. Heger, Ihringen, Kaiserstuhl, Baden 

trocken 
 

Die intensiven feinen Frucht- und Beerenaromen werden durch orientalische Gewürznoten bereichert.  
Sie verdichten sich am Gaumen zu einer komplexen Fülle an Aromen.  

Ein Wein von edelstem Schmelz und nobler Aromatik, mit einem dichten Körper.  
Eine wahre Entdeckung, nicht nur für eingefleischte Burgunderfans. 

0,75 l  38,00 
 

 
 

2021er Domina QbA 
Weingut Ruppert, Hammelburg, Franken 

trocken 
 

Unser 2021er Domian trocken aus der Lage Hammelburger Burg ist ein vollmundiger kräftiger Rotwein. Er 
lagerte 6 Monate in kleinen Eichenholzfässer. Aromen von Brombeeren und Kirschen harmonieren gut mit 

leichten Röstaromen der Holzfässer. Durch einen biologischen Säureabbau ist er samtig weich. Die 
Gärung erfolgte 10 Tage auf der Maische, dadurch erhält er seine tiefdunkle Farbe.  

0,75 l  34,00 
 

 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 

Rotweine Österreich 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2015er 7301 K&K  
Blaufränkischer im Barrique gereift,  

Weingut Kirnbauer Burgenland, Österreich 
 

7301 Blaufränkisch entstammt Deutschkreutzer Weinbergen und wurde zum Teil im großen Holzfass und 
zum Teil im gebrauchten Barrique ausgebaut. Er verbindet die Kräuter-Pfeffer Würze des klassischen 

Blaufränkisch mit dem weichen, runden Charme des Barrique-gereiften Weines. 
Dunkle Kirschen, feine Kräuter in der Nase, feine Nougat, saftig und cremig am Gaumen und im Finish ein 
langer, fruchtbetonter Abgang mit aussergewöhnlichem Trinkfluss erfreuen die Sinne von ausgewiesenen 

Weinkennern genauso wie die des Geniessers 
0,75 l  38,00 

 

 
 
 

2016er Zweigelt BARRIQUE, Trocken Kurt Angerer, Kamptal – Niederösterreich 
im 2-3 jährigen Barrique 12 Monate gelagert 

 

Charakteristik: Ein süßer, recht tiefer Duft von Lakritze, Kakao, Backpflaumen und schwarzen Beeren 
steigt einem beim Zweigelt Barrique vom Weingut Kurt Angerer in die Nase. Am Gaumen finden sich 

weiche Tannine und eine leichte holz- und kakaowürzige Frucht.  
0,75 l  33,00 

 

 
 

2019 Zweigelt Rubin Carnuntum DAC trocken 
Weingut Michaela Riedmüller - Niederösterreich 

 

Schwarzkirschen und Lavendel beeindrucken die Nase, die saftige Kirschfrucht  
und seine frische und angenehme Säure, machen unseren Rubin Carnuntum trinkfreudig  

mit einem fruchtigen Nachhall. 
0,75 l  38,00 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 

Rotweine Österreich 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Bereits unter dem Gründer Johann Scheiblhofer wurde das Weingut nicht nur für seine Prädikatsweine, 
sondern vor allem für seinen Top-Rotwein „Big John“ bekannt. 

Mit seinem Sohn, Erich Scheiblhofer, steht einer der jungen Garde an der Spitze, der durch seine top 
Rotweinqualitäten mit einer unverwechselbaren Stilistik für Furore sorgt. 

Rund 85 ha Eigenfläche in den besten Lagen Andaus machen das Weingut zu einem der größeren im 
Burgenland. Eine positive Lebenseinstellung in Kombination mit Freude am Tun schaffen ein einzigartiges 

Umfeld, das einen Besuch zum Erlebnis macht. 
 

2017er Big John  
Zweigelt, Cabernet Sauvignon, Pinot Noir,  

12 Monate im amerikanischen Barrique ausgebaut 
Weingut Erich Scheiblhofer 

Burgenland, Neusiedlersee, Österreich 
Dichtes Violett mit rubinroten Rändern, totale Fruchtigkeit und Duft nach Karamell,  

komplex und vielschichtig, mächtiges Tannin mit röstigem Eichenflair. 
3,0 l  180,00 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Rotweine Italien 
2020er Duca del Salento 

Primitivo Salento IGT, Villa Antica Apulien, Italien - Trocken 
Aromen von Sauerkirschen und Zwetschgen, Gewürzen und Trüffel; ein warmer samtiger Wein 

mit einer ausgezeichneten Struktur. 
 

0,75 l  32,50 
 

 
 

2017er Volpi Babera d ´Asti 
Superiore DOC trocken, Cantine Volpi Piemont, Italien 

Nach 10 monatigem Ausbau in französischen Eichenholzfässern präsentiert der Babera sein 
elegantes, unverwechselbares Aroma von rauchig erdigen Düften und Schwarzkirschen  

in einem reichen kraftvollen Körper. 

0,75 l  32,50 
 

 
 

2019er 1952 Brindisi  
DOC Riserva, trocken - Cantina Sampietrana / Ampulien 

Der 1952 Brindisi DOC Riserva ist eine feine Cuvée aus Negroamaro und Montepulciano. Der 
hochwertige Rotwein aus Apulien ist eine Selection der besten Lagen in der Brindisi DOC Region. Der 

1952 Brindisi DOC Riserva reift über mehrere Monate in den kleinen Barriquefässern. Der Negroamaro 
gibt ihm seine Kraft und seinen fruchtbetonten Körper. Der Montepulciano gibt dem apulischen Rotwein 
seine Eleganz. Das Eichenholz gibt ihm den Tiefgang und den letzten Schliff. Im Bouquet dominieren die 

Fruchtaromen des Negroamaro. Mandelnoten, Pflaumen, Waldbeeren, dunkle Schokolade.  
0,75 l  38,00 

 

 
 

2017er SÜDTIROL LAGREIN RISERVA - ABTEI MURI DOC /  
Intensives, dunkles Granatrot, komplex und vielschichtig, reife Beerenaromen mit Kirschen  

und Berberitzen, würzige Noten von Tabak und Leder, etwas Lakritze und Eukalyptus. 
Überzeugende Struktur, Finesse und Charakter, Weichheit und Samtigkeit. 

 

0,75 l  49,00 
 

 
 

2018er Li Filitti Primitivo di Manduria Riserva  
Er duftet toll nach Brombeeren, Heidelbeeren und eingekochten Zwetschgen, es sind aber auch würzige 
Aromen wie Wacholder, Vanille und ein Hauch Kakao da. Am Gaumen hat er dann wieder diese typische 

Kraft, die ich vom 17er noch gut kenne. Dazu kommen die feinen Noten vom Holzfassausbau, die die 
intensive, reife Frucht etwas bändigen und für mehr Tiefe sorgen.  

 

0,75 l  48,00 
 

 
 

2020er Argentiera Poggio ai Ginepri Rosso 
Der Poggio ai Ginepri stammt aus der Super-Tuscan-Appellation Bolgheri DOC.  

Tatsächlich ist er eine Cuvée aus Cabernet Sauvignon, Merlot und Petit Verdot, ausgebaut im 
französischen Holz und von großer Schönheit und Eleganz. Der granatrote Bolgheri duftet nach reifen 

Zwetschgen, Beeren, Trockenobst und etwas Ras-el-Hanout. Am Gaumen verbindet sich ein 
engmaschiges Tannin mit saftiger Frucht. 

 

0,75 l  48,00 
 



 

Rotwein Kalifornien 
 

2018er Zinfandl  
„1000 Stories“ Bourbon Barrel Aged  

Shyrah 
Hopland Mendocino, Kalifornien 

Dieser kalifornische Rotwein bringt eine ungeheure Komplexität und Tiefe mit sich. Der Zinfandel, welcher 
ein intensives Fruchtgerüst mit sich bringt, reift in Eichenfässern und anschließend kommt er für drei 

Monate in alte Bourbonfässer. Die typischen Röst-und Vanillenoten der Fässer harmonisieren optimal mit 
der Frucht des Zinfandels. Zusätzlich kann man Aromen von dunkler Kirsche, Pflaumen, Tabak, etwas 

Mokka und Erdigkeit vernehmen. Das Mundgefühl ist weich und saftig, ebenfalls mit roten Beeren, 
Schokolade, Kaffeebohnen, Toast und Vanille.  

0,75 l  69,00 
 

 
 
 

Rotwein Portugal 
 

2020er Fabelhaft 
Douro / Portugal  

Der Fabelhaft Tinto präsentiert sich in einem purpurnen, dunklen rot und einer femininen Nase mit floralen 
Noten. Im Geschmack weich und warmherzig zeigt er am Gaumen elegante, leicht süßliche Tannine und 

eine ausgewogene Säurestruktur. Ein perfekter Einstieg in die Niepoort'sche Weinwelt! 
 

0,75 l  39,00 
 

 
 

Rotweine Spanien 
 
 

2018 / 2019er Damana 5 - 100% Tempranillo 
5 Monate in französischen (80 %) und amerikanischen (20 %) Eichenfässern gereift 

Ribera del Duero hergestellt durch Bodegas y Viñedos Tábula.  
Das Weinbaugebiet Ribera del Duero liegt auf der nördlichen Hochebene, umgeben von den Gewässern 

des Río Duero. Von hier kommen köstliche und berühmte Rotweine.  
Kirschrot mit mittlerer Robe, in der Nase Düfte von roten Früchten sowie einzelne gewürzige Noten von 

Barrique. Im Mund angenehm, frisch und fruchtig dank seiner Jugend.  
0,75 l  34,50 

 

 
 

2017er Alquez Alianza de Garapiteros Calatayud 
Alte Reben aus Grenache, mit einem Durchschnittsalter von 60 Jahren, bis 950 Meter gewachsen, auf 
Schieferboden, in den Gemeinden von Castejón Alarba, Alarba und Acered. Sein Name kommt von einem 
alten Maßeinheit, entspricht 12 oder 120 Liter Weinkrüge.Kirschrote Farbe, intensiv rötlicher Schimmer 
mit fruchtigen Aromen, reife rote Frucht, mineralische Noten, süße Gewürze / Kakao 

0,75 l  45,00 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 
 

Rotwein Argentinien 
 
 

2016er Biolento Malbec - Maal Wines / Mendoza Argentinien  
In diesem ausdrucksstarken und charaktervollem Malbec steckt viel Persönlichkeit,  dunkle Frucht-Aromen wie 

Schwarzkirschen, Felsenbirnen und Pflaumen , dazu flüsternde Kräuter bzw. Blüten-Akzente., ausgewogene 
Tannine.          6 Monate in Eichenfässern ( Barrels) ausgebaut 

 

0,75 l  49,00 
 
 
 
 
 
 
 

Rotwein Frankreich 
 
 

2020er Château Barit - Bordeaux rouge Supérieur 
Cabernet Sauvignon, Merlot, trocken - Borddeaux, Frankreich 

 

Im Glas zeigt sich der Bordeaux mit sehr ansprechender Struktur und  
einer Menge ausgeprägter Fruchtaromatik. Die sortentypischen Aromen von Waldbeeren, Cassis und 

leicht würzige, pfeffrige Anklänge sind in einer schönen Harmonie.  
 

0,75 l  34,00 
 

 
 

  

  


